Pacáiste Earcaíochta: Gaisce – Gradam an Uachtaráin 
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Sonraíocht an Phoist
	Teideal an Phoist
	Oifigeach Forbartha (lánaimseartha)


	Tuairisciú do
	Bainisteoir Forbartha Náisiúnta (faoi réir athrú) 


	Conradh
	Conradh téarma seasta 1 bhliain (conradh cuspóra sonraithe)

	Áit Oibre
	Ceanncheathrú Gaisce i dTeach Ratra i bPáirc an Fhionnuisce. 

Tá polasaí oibre hibrideach á phíolótú ag Gaisce faoi láthair (ní mór don iarrthóir spás oiriúnach oibre ón mbaile a bheith aige le leathanbhanda ardchaighdeáin). Ní mór don Iarrthóir a bheith lonnaithe i mBaile Átha Cliath nó laistigh d'achar comaitéireachta uaidh. 

	Uaireanta oibre agus uaireanta oibre 
	Is iad na huaireanta oibre ná 35 uair sa tseachtain, gan lón a áireamh. Bíonn gnáthuaireanta oibre idir 9am agus 5pm Luan go hAoine le hobair ó am go chéile ag deireadh seachtaine agus tráthnóna. 

	Tuarastal
	Tuarastal €35,000 + (i gcomhréir le taithí)

Is é €35,000 an tuarastal tosaigh do na híosriachtanais a bhaineann leis an ról atá á chomhlíonadh - déanfar breithniú breise i gcomhréir le heolas agus taithí an iarrthóra rathúil.

	Tréimhse Phromhaidh
	6 mhí

	Sochair
	· Saoire bhliantúil 25 lá 
· Scéim Pinsean Aonair na hEarnála Poiblí (éigeantach)
· Scéim Rothar chun na hOibre
· Oiliúint agus Forbairt 
· Laethanta tógála foirne foirne
· Uair Folláine uair sa tseachtain

	Spriocdháta d'Iarratais

	Is é an spriocdháta iarratais ná 12pm (meán lae) Dé hAoine, 11 Aibreán 2025. Ní ghlacfar le hiarratais dhéanacha.

Má roghnaítear iad le haghaidh agallaimh, reáchtálfar agallaimh 1ú babhta ar an 23/24 Aibreán agus beidh agallaimh 2ú babhta ar siúl ar an 29 Aibreán nó roimhe.  


	Fiosrúcháin agus d'iarratas a chur isteach

	Ní mór an fhoirm iarratais chomhlánaithe a sheoladh trí ríomhphost (meastar gur do shíniú digiteach tú) chuig recruitment@gaisce.ie
 (Líne ábhair: 'Iarratas an Oifigigh Forbartha 2025'). 
Ní chuirfear CVanna, foirmeacha míchearta nó cáipéisí breise  san  áireamh.



Maidir le Gaisce
Is clár féinfhorbartha do dhaoine óga é Gradam an Uachtaráin a chuireann le muinín agus folláine trí rannpháirtíocht i ndúshláin phearsanta, fhisiciúla agus phobail.

Go dtí seo, tá Gradam Gaisce bainte amach ag níos mó ná ceathrú milliún duine óg ar fud na hÉireann. Cláraíonn níos mó ná 26,000 duine óg linn chun a n-aistear féin a dhéanamh ar Ghradam Gaisce gach bliain.

Is dúshlán díreach é Gaisce ó Uachtarán na hÉireann do gach duine óg idir 14-25 bliain d'aois aisling mhór a dhéanamh agus a gcumas a bhaint amach.

Tá Dámhachtainí Gaisce neamhiomaíoch agus féinstiúrtha: spreagtar rannpháirtithe chun a gcuid gníomhaíochtaí agus spriocanna féin a roghnú le tacaíocht ó Cheannaire Gradam an Uachtaráin (PAL).

Tá níos mó ná 1,200 PAL gníomhach (Ceannairí Ghradaim an Uachtaráin i.e., meantóirí a reáchtálann na dámhachtainí i GAPanna) ar fud na hÉireann, ag obair nó ag obair go deonach i gcomhpháirtithe éagsúla de Ghradaim Gaisce (GAPanna i.e., eagraíochtaí a sholáthraíonn an clár Gaisce). Cuimsíonn GAPanna scoileanna agus institiúidí tríú leibhéal, seirbhísí óige, eagraíochtaí pobail, clubanna spóirt, fiontair phríobháideacha, chomh maith leis an tseirbhís phríosúin agus promhaidh.

Tá trí leibhéal de Ghradam Gaisce ann - Cré-umha, Airgead agus Óir.

Foireann an Chláir
Tuairisceoidh sealbhóir an phoist don Bhainisteoir Forbartha Náisiúnta (faoi réir athruithe) agus oibreoidh sé go príomha le baill foirne fhoireann an Chláir. Tacaíonn an fhoireann seo le seachadadh an chláir Gaisce, ag idirchaidreamh agus ag plé le Ceannairí Ghradam an Uachtaráin (PALanna), Comhpháirtithe Dámhachtainí Gaisce (GAPanna), rannpháirtithe Gaisce agus comhpháirtithe seachadta an chláir. Ní sheachadann foireann Gaisce an Dámhachtain Gaisce go díreach do dhaoine óga agus is é príomhrannpháirtíocht na nOifigeach Forbartha le daoine fásta a thacaíonn le daoine óga in eagraíochtaí óige. Tacaíonn an fhoireann le Gaisce a sheachadadh i scoileanna, coláistí, oideachas dara seans, oideachas aosach, grúpaí míchumais, seirbhísí óige, gnó, daoine óga i gcláir ceartais óige agus go leor eile. Tá an fhoireann i gceannas ar roinnt tionscadal rochtana agus éagsúlachta a thacaíonn le Saoránacht Dhomhanda, an Gradam i gcoimeád, óige LGBTIQA agus imircigh óga.  Soláthraíonn an fhoireann seo oiliúint PAL agus oiliúint, imeachtaí agus seisiúin faisnéise saincheaptha eile do PALs agus do rannpháirtithe.
Cé go bhfuil croífhreagrachtaí dea-shainithe ag gach ball den fhoireann, tá an fhoireann an-dlúth, agus oibrímid i gcomhar le chéile chun a chinntiú go n-éireoidh le Plean Straitéiseach Gaisce agus spriocanna comhroinnte a bhaint amach. Go praiticiúil, ciallaíonn sé seo go mbeidh sealbhóir an phoist ag nascadh agus ag comhoibriú le baill eile d'fhoireann Gaisce i gcur i gcrích cuid dá bhfeidhmeanna. 

Tá folláine thar a bheith tábhachtach dúinn i Gaisce, mar sin pleanálann muid laethanta spraoi foirne chun a fheiceáil conas atá ag éirí linn, maidineacha caife le haghaidh comhráite neamh-oibre, agus seisiúin ábhartha eile chun tacú lena chéile. Is tosaíocht í Forbairt Ghairmiúil do bhaill foirne laistigh d'acmhainn na heagraíochta freisin. 

Tá gach rud a dhéanaimid tiomáinte ag ár gcroíluachanna: Cumhachtú, Cuimsiú agus Comhionannas, Meas agus Barr Feabhais. Táimid tiomanta do chinntiú go bhfuil na croíluachanna seo leabaithe i ngach réimse dár gcuid oibre, agus inár gcleachtas agus inár bpróisis. Déileálann muid go cothrom le gach iarratas poist, beag beann ar aois, míchumas, féiniúlacht inscne nó léiriú inscne, cine, eitneachas, reiligiún / córas creidimh, cúlra socheacnamaíoch, nó claonadh gnéasach.

Forbhreathnú ar ról an Oifigigh Forbartha (Cur síos ar an bPost)
An tIarrthóir
Tá Gaisce ag lorg Oifigeach Forbartha díograiseach, tionscnaimh agus tiomanta chun dul isteach inár bhfoireann agus inrochtaineacht ar chlár Dámhachtana Gaisce a mhéadú. Beidh ról ag an iarrthóir idéalach i bhforbairt shroicheadh an chláir Gaisce agus bainfidh sé taitneamh as an deis dul i ngleic le heagraíochtaí agus eagraíochtaí a spreagadh chun rannpháirtithe nua Gaisce a chlárú. Le taithí chruthaithe i bpoist forbartha agus le scileanna idirphearsanta agus líonraithe an-éifeachtacha, beidh sé de chumas ag an iarrthóir Ceannairí Gradam an Uachtaráin (PALanna) nua a chur chun cinn agus a earcú go rathúil chun tacú le daoine óga a ghlacann páirt i nDámhachtainí Gaisce i scoileanna, breisoideachas, grúpaí agus seirbhísí óige, grúpaí pobail agus eagraíochtaí eile a thacaíonn le daoine óga idir 14 agus 25 bliana d'aois. Is é an t-iarrthóir idéalach ná féin-thosaitheoir díograiseach atá in ann comhoibriú le comhghleacaithe agus a bheidh in ann réimsí forbartha a aithint do na Dámhachtainí Gaisce. Táimid ag lorg iarrthóir le saineolas ábhartha 3 bliana ar a laghad atá in ann cuntasacht láidir, ceannaireacht agus an cumas spriocanna agus spriocanna forbartha a bhaint amach.


Príomhfhreagrachtaí an Oifigigh Forbartha 
	Príomhdhualgais agus Freagrachtaí



Ag obair go príomha laistigh de limistéar geografach agus/nó earnála sannta, ar féidir é a leasú ó am go ham bunaithe ar riachtanais na heagraíochta, is iad seo a leanas príomhdhualgais agus freagrachtaí ról an Oifigigh Forbartha:
· Staidéar agus tuiscint a fháil ar gach gné de chlár Ghradaim Gaisce.
· Sroicheadh an chláir Gaisce a fhorbairt agus a mhéadú trí thacaíocht a thabhairt do PALanna reatha i gComhpháirtithe Dámhachtana Gaisce (scoileanna, eagraíochtaí óige, eagraíochtaí pobail srl.), a chuireann Gaisce ar fáil.
· Iniúchadh a dhéanamh ar acmhainneacht Gaisce sa limistéar geografach agus/nó earnála sannta agus Comhpháirtithe nua Dámhachtana Gaisce a fhorbairt agus a ghníomhachtú.
· Tacú le PALanna nua-oilte agus reatha agus PALanna neamhghníomhacha a athghabháil.
· Bí mar phointe teagmhála do Chomhpháirtithe Dámhachtana Gaisce agus do PALanna laistigh de limistéar sannta.
· Dualgais ghinearálta a chomhlánú maidir le bainistíocht PAL/ GAP, gníomhaíochtaí earcaíochta, tionscadail agus tacaíochtaí eile.
· Treochtaí agus tosaíochtaí a aithint a thacaíonn le riachtanais Chomhpháirtithe Dámhachtana Gaisce agus PALanna.
· Deiseanna dul chun cinn a fhorbairt agus a sheachadadh ó Ghradam Cré-umha go Gradam Airgid go Gradam Óir.
· Oibriú go dlúth le Foireann an Chláir chun tacaíocht níos leithne a chinntiú do gach Comhpháirtí Dámhachtana Gaisce agus do PALanna.
· Córais CRM/Ar Líne a chothabháil, a thacú agus a nuashonrú do gach gné den obair forbartha.
· Spriocanna bliantúla oibre forbartha a bhaint amach.
· Cuir tuarascálacha agus nuashonruithe rialta ar fáil do do Bhainisteoir Líne, lena n-áirítear stats agus anailís ar spriocanna bliantúla.
· Ullmhaigh agus tuairiscigh do phlean oibre bliantúil de réir mar a threoraíonn do Bhainisteoir Líne agus de réir phlean oibre na straitéise foriomlána agus na heagraíochta.
· Tacú le tionscadail speisialta mar a shanntar.
· Clár Gaisce a chur chun cinn agus a chur i láthair do thríú páirtithe, lena n-áirítear oiliúint PAL a sheachadadh, má shanntar é.
· Bainistiú agus tacaíocht a thabhairt d'oibrithe deonacha. 
· Tacaíocht a thabhairt d'imeachtaí, oiliúint agus searmanais Gaisce.
· Dualgais eile a ghabháil de láimh de réir mar a bheidh ag teastáil le réasún ó am go ham. 
· Gníomhú ar mhaithe le leas Gaisce agus ar aon dul le luachanna, fís agus misean na heagraíochta.

Cáilíochtaí, Scileanna, agus Taithí
	Riachtanach:



· Cáilíocht ghairmiúil nó céim ábhartha (tabhair faoi deara: d'fhéadfaí iarrthóirí a bhfuil taithí oibre ábhartha eisceachtúil acu a mheas in ionad cáilíochtaí céime freisin).
· Taithí oibre ábhartha 3 bliana ar a laghad i bpost den chineál céanna.
· Taithí roimhe seo agus eolas agus tuiscint mhaith oibre ar eagraíochtaí a  bhíonn ag gabháil do dhaoine óga idir 14 agus 25 bliana d'aois sna hearnálacha oideachais (scoileanna agus tríú leibhéal), na hóige, na hearnálacha deonacha agus pobail.
· Ceadúnas tiomána iomlán Éireannach agus úinéireacht/rochtain ar charr toisc go dteastaíonn taisteal rialta ón bpost.
· Líonra teagmhálacha agus eolas na bpríomhpháirtithe leasmhara laistigh d'eagraíochtaí ábhartha a thaispeáint a theastaíonn don ról seo, go háirithe i réigiún Bhaile Átha Cliath.
· Scileanna láidre daoine, lena n-áirítear an cumas idirchaidreamh a dhéanamh le raon leathan teagmhálacha agus caidrimh oibre éifeachtacha inbhuanaithe a thógáil agus a chothabháil laistigh agus lasmuigh den eagraíocht.
· Scileanna eagrúcháin, pleanála agus scríbhneoireachta tuarascálacha den scoth (i mBéarla)
· Scileanna TF an-inniúla i Salesforce (nó CRM den chineál céanna), Microsoft word, Microsoft excel, Microsoft Teams, PowerPoint, Zoom. 
· Cumas roinnt sreafaí oibre a bhainistiú ag an am céanna, oibriú go neamhspleách, tionscnamh a ghlacadh, agus oibriú go réamhghníomhach.
· Scileanna láidre cur i láthair
· Brazzers físeán catagóir Inexperienced, Déagóirí, Seapáinis, Aziatochki, Téalainnis, Físeán HD ar a dtugtar Téalainnis Cailín Kim watch



	Inmhianaithe:



· Eolas ar an gclár Gaisce.
· Líofacht sa Ghaeilge
· Taithí ar éascú, oiliúint, nó bainistíocht imeachtaí ar líne agus go pearsanta
· Oiliúint a chur ar cháilíocht an oiliúnóra
· Eolas agus tuiscint foghlama neamhfhoirmiúil

Tréithe Pearsanta (Riachtanach)
· Tiomantas do dhaoine óga a chumhachtú chun a gcumas a bhaint amach.
· Féin-tosaithe agus réamhghníomhach
· Oibríonn sé go maith laistigh d'fhoireann
· Spreagtha agus cruthaitheach
· Dearcadh dearfach agus réiteach dírithe.
· Solúbtha agus ábalta oiriúnú do threoracha nua.
· Scileanna éifeachtacha bainistíochta ama


Creat Croí-inniúlachta Gaisce
Tá sé phríomhchumas aitheanta ag Gaisce a theastaíonn ar fud na heagraíochta chun a chinntiú gur féidir leis an eagraíocht seachadadh agus barr feabhais. Is iad seo:
· Cumarsáid
· Forbairt Phearsanta agus Ghairmiúil
· Pleanáil, Sceidealú agus Seachadadh
· Réiteach Fadhbanna
· Tógáil Caidrimh
· Obair foirne

Conas Iarratas a dhéanamh
Ní féidir glacadh le hiarratais ach trí ríomhphost. Dá bhrí sin, seol d'fhoirm iarratais chomhlánaithe agus sínithe, trí ríomhphost (síniú digiteach) chuig recruitment@gaisce.ie (Tagairt Ábhair 'Iarratas an Oifigigh Forbartha 2025'). Ní ghlacfar ach leis an bhfoirm iarratais oifigiúil leis an bhfaisnéis a iarrtar.  Ní chuirfear CVanna ná doiciméid bhreise san áireamh. 
Is é an dáta agus an t-am deiridh d'iarratais ná ríomhphost, go docht faoi 12pm (meán lae) an 11 Aibreán 2025. Tá sé de fhreagracht ar iarratasóirí amháin a chinntiú go bhfuil a bhfoirm iarratais faighte ag Gaisce. Ní ghlacfar le hiarratais dhéanacha. 



Próiseas Agallaimh
Má roghnaítear iad, reáchtálfar na hagallaimh chéad bhabhta ar an 23 agus 24 Aibreán 2025, trí Zoom (glao físe), agus má roghnaítear iad chun bogadh ar aghaidh, beidh na hagallaimh dara babhta ar siúl go pearsanta i bPáirc an Fhionnuisce Ratra House ar nó roimh an 29 Aibreán.  Tá iarratasóirí agallaimh rathúla freagrach as a chinntiú go bhfuil siad ar fáil d'aon dátaí agallaimh a thairgtear agus, nuair is ábhartha, go bhfuil an trealamh acu chun páirt iomlán a ghlacadh i nglaoch físe ar líne roimh a n-agallamh. Is oth linn nach gcuirfear aiseolas ar fáil d'iarratasóirí nár roghnaíodh le haghaidh agallaimh. Déanfar gach iarratas a fhaightear laistigh den spriocdháta a scagadh i gcoinne riachtanais an róil agus sonraíocht an duine. Ós rud é go bhfuil rannpháirtíocht éigin i gceist leis an obair le daoine óga, beidh iarrthóirí atá á mbreithniú don ról faoi réir phróiseas grinnfhiosrúcháin an Gharda Síochána. Beidh ar an iarrthóir rathúil dhá teistiméireacht oibre a chur ar fáil, lena n-áirítear a bhfostóir reatha. Tá aon tairiscint fostaíochta ar choinníoll ar ghrinnfhiosrúchán sásúil an Gharda Síochána agus seiceálacha teistiméireachta. Go hidéalach, is féidir leis an iarrthóir rathúil tosú sa ról chomh luath agus is féidir.
Gaisce, Gradam an Uachtaráin – tá Gradam an Uachtaráin tiomanta don dea-chleachtas agus feidhmíonn sé ar bhonn comhdheiseanna. Dá bhrí sin, cuirtear fáilte roimh iarratais ó gach iarrthóir atá cáilithe agus incháilithe go cuí. Beidh ceapachán bunaithe ar fhiúntas amháin agus beidh canbhasáil dícháilithe.

Sainmhínithe
	BEARNA
	Comhpháirtí Dámhachtana Gaisce

	PALConstellation name (optional)
	Ceannaire Ghradam an Uachtaráin

	Buaiteoir Dámhachtainí 
	Rannpháirtí Gaisce a bhfuil a nGradam faighte aige, thar aon leibhéal de Gaisce – Gradam an Uachtaráin

	Rannpháirtí
	Duine óg atá ag tabhairt faoina ndámhachtain ag aon leibhéal, Cré-umha, Airgead, nó Óir



Níl sé i gceist gur liosta cuimsitheach de na dualgais go léir atá i gceist sa tuairisc poist thuas agus, dá bhrí sin, d'fhéadfadh sé go mbeadh ar shealbhóir an phoist dualgais eile a chomhlíonadh de réir mar is cuí don phost a d'fhéadfaí a shannadh dóibh ó am go ham.
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